

1943



# ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. JANUÁR 10. SZOMBAT.

## A keleti arcvonal

### északi és középső szakaszán

### az oroszok újból támadásokkal

### kísérleteznek

**Ribbentrop német külügyminiszter hazautazott Németországba — Finn repülők sikerei — Törökország aggodalma a moszkvai konferencia miatt**

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német T. I-nak:

A véderő főparancsnoksága közli:

A keleti arcvonal középső és északi szakaszán továbbolynak az elkezeredett elhárító harcok. Összpontosított tüzérségi tüzzel ellenséges készleteti állásokat romboltunk szét és sok támadást vertünk vissza. Harci zuhanóbombázó és vadászpilótákotéleink támogatják a hadsereg elhárító harcait.

Észak-Afrikában az ellenséges

tüzérség tovább folytatta a tüzelést a szollumi német-olasz állásokra. Az agedabiai térségben kölcsönös felderítő tevékenység folyt. Német harci és zuhanóbombázó repülőgépek bombatámadásokat intéztek brit gépjárműszlopok ellen. Német vadászok légi harcban saját veszteségük nélkül lelőttek hat ellenséges repülőgépet.

Nappal és éjjel eredményesen bombáztuk a Málta szigetén levő brit repülőtereket.

MTI.

zötlen, a légihaderő megismételte támadását Málta szigete ellen.

(MTI)

## FINN hadijelentés

(Német TI) A január 9-iki finn hadijelentés a következő: keleti arcvonal: Az ellenség a keleti arcvonal déli részén több ponton támadási kísérleteket tett. Eze ket azonban a bolsevistáknak véres veszteségeket okozva mind visszavertük. A bolsevisták vesztesége több mint 500 ember. Ezen kívül sok foglyot ejtettünk, valamint különböző gyalogsági fegyvereket zsákmányoltunk. 4 ellenséges és 2 saját repülőgépünk között keletkezett légi harcban a szviri arcvonalon lelőttünk egy ellenséges gépet, egy másik légi harcban a karéliai földszoros keleti részén három ellenséges vadászpilóta az arcvonalhoz közeledve, saját vadászpilótánkba ütközött, valamennyi ellenséges gépet lelőttünk. (MTI)

## Török aggodalom

Török politikai körökben feszült érdeklődéssel várják a moszkvai konferencián részt vett ankarai brit nagykövet visszatérését a török fővárosba. A nagykövet Moszkvából Teheránon át Bagdadba utazott és ott Bullittal, Rosevelt kü-

lön megbízottjával találkozott. Innen repülőgépen Aleppóba folytatták útjukat és ott katonai tanácskozások lesznek.

Ankarában úgy látják, hogy a moszkvai konferencia Törökországot is érintette és Eden tárgyalásainak eredményében Törökország is érdekelve van. Bár az ankarai brit nagykövet e török fővárosból való elutazása előtt határozott biztosítékot adott a török kormányának, mégis bizonyos aggodalmak merültek fel arra nézve, hogy Eden hozzájárulása ahhoz, hogy a szovjet európai befolyását kiterjessze, a török kormányra is vonatkozik. (MTI)

## Ribbentrop pénteken délután elutazott Budapestről

(MTI) Ribbentrop Joachim, német birodalmi külügyminiszter, aki mint a Kormányzó Ur és a magyar kormány vendége, több napot Magyarországon töltött, péntek délután félharkor elutazott Magyarországról.

A keleti pályaudvar, ahonnan a német birodalmi külügyminiszter és kísérete különvonata elindult, most is épp olyan ünnepélyesen fel volt díszítve, mint a külügyminiszter érkezésekor. A város zászlódiszbe öltözött utcáin hatalmas embertömeg szorongott és igen sok küldöttség vonult ki az utazás alkalmából.

Az ünnepélyesen feldíszített pályaudvaron már 5 óra előtt gyülekezni kezdtek a magyar előkelőségek és a külföldi diplomaták. Ribbentrop vonata máj a pályaudvaron várakozott, amikor fél 6 előtt hatalmas eljenzés jelezte a külügyminiszter érkezését. Ribbentrop külügyminiszter Bárdossy miniszterelnökkel együtt érkezett. — Az olasz előkelőségek megérkezésekor a kivézenyelt diszszázad zenekara a német Himnuszát játszotta, — amelynek hangjai mellett Ribbentrop külügyminiszter és Bárdossy miniszterelnök ellépett a diszszázad arcvonala előtt. — Ezután Ribbentrop szívelyes búcsút vett a megjelent magyar előkelőségektől és külföldi diplomatáktól.

Kevéssel félhat előtt a német külügyminiszter felszállt Jagow budapesti német követtel és kíséretének tagjaival, valamint a mellé beosztott magyar diszszázadral, kiindulásra a kész vonatba.

## OLASZ

### hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 586. számú közleménye: Utólagos pontos megállapítások szerint a csütörtöki hivatalos hadijelentésben közölt, az olasz tengerészeti támadó egységei által Alexandria kikötőjében végrehajtott támadás során a Vallant hadihajón kívül még egy másik, egy Brahm osztályba tartozó csatahajó is megsérült.

Szollum szakaszán az ellenség ismételt összpontosított ágyútüzzel kísérletezett.

Olasz és német repülőgépek eredményesen bombázták és géppuskázták az ellenség tábor helyeit és vonuló oszlopait Agedabiai környékén. Német vadászpilóták több légitámadás során hat ellenséges repülőgépet lőttek le.

Egyik felderítő repülőgépünk Benghází légitereben öt Hurricane-gépből álló köteléket támadta meg.

Az olasz repülő két ellenséges gépet lelőtt és golyóktól átluggatott gépevel visszatért támaszpontjára, magával hozva a hősi halált halt megfigyelőtisztet és a legénység két sebesült tagját.

Légvédelmi tüzérségünk eltalált egy ellenséges bombázót és ez Szollum közelében lezuhant, egy másik, Vickers-Wallington gép, egyik torpedóvetőtől találva darabokra tépve zuhant a tengerbe Tripolisz mellett.

Bár az időjárás igen kedve-

## Pártértekezleten vesz részt vasárnap Szilassy főispán

Vasárnap Hajduböszörményben és Hajdudorogon tart a Magyar Élet helyi szervezete pártvezetőségi értekezletet. Dél előtt Hajduböszörményben lesz értekezlet, délután pedig Hajdudorogon. A pártvezetőségi értekezletre Szilassy főispán is kiutazik vitéz dr. Ujvárosy Sándor tb. főszolgabíró,

főispáni titkár kíséretében. Mindkét értekezleten a főispán is beszédet mond, míg dr. Uzonyi György a kerület országgyűlési képviselője és dr. Csorba Antal lajstromos képviselője — rövid beszámolókat ad a jelenlegi kül- és belpolitikai helyzetről.

## SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában  
állandóan lehet beiratkozni.

## PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.  
Vidékieknek vasuti kedvezmény.

## A honvédelmi szolgálatot teljesítők kereseti- és jövedelemadóit törlik

A pénzügyminiszter elrendelte, hogy a honvédelmi szolgálatot teljesítő iparosok, kereskedők és más hasznothajtó foglalkozási valamint szellemi szabadfoglalkozást folytató személyek terhére kivetett általános kereseti adónak a hadbavonulás időtartamára és a jövedelmi adónak erre a jövedelemforrásra aránylagosan eső részét törölni kell, feltéve, hogy a hadbavonultnak nincsen olyan hozzátartozója, aki az ipart stb. helyette folytathatta.

A pénzügyi hatóságok felhatalmazást nyertek arra, hogy az említett adókat a hadbavonulás napjától törölhessék, a következő évi kivételénél pedig azt a körülményt az adóalap megállapításánál figyelembevehessék, ha a hadbavonult vagy hozzátartozója hitelt érdemlően igazolja, hogy az ipart stb. hadbavonulás miatt volt kénytelen teljesen szüneteltetni — és nincs olyan személy, aki őt foglalkozásában helyettesíthetné.

## Zab és árpa kölcsönvetőmunkaközi

A földművelésügyi miniszter a termelés folytonosságának biztosítása érdekében kölcsönképpen

zab és árpa vetőmagot oszt ki a gazdák között. Kölcsönvetőmagot csak olyan 20 holdnál nem na-

Órát, ékszer-t,  
ezüstneműt  
bizalemmal vásároljon

Sretter János  
ékszerész  
Batthyány utca 13. szám.

## APOLLO filmszínház

La Conga

Szombaton: 5, 7, 9 óra  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.  
Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kísérműsor van műsoron.

gyobb szántóföld területtel rendelkező gazdák kaphatnak, akik a vetőmagot saját erejükből nem tudják beszerezni. A kölcsönvetőmag pénzbeli ellenértékét az átvevő gazdák szeptember 1-ig kötelesek megfizetni. — Tekintettel arra, hogy egyes vidékeken azok a gazdák sem tudnak vetőmagról gondoskodni, — akik megfelelő anyagi erővel rendelkeznek, ezek

részére a földművelésügyi miniszter készpénzlietés mellett, — de kedvezmény nyújtásával ad vetőmagot. Bizonyos esetekben a vetőmagjuttatás 100 holdnál nem nagyobb szántóföld területtel rendelkező gazdákra is kiterjeszthető. A kedvezményes zab vetőmag ára 26 P, az árpa vetőmag ára 24'30 P mázsánként.

## A dohány új beváltási ára

A dohánybevéltőhivatalok rövidesen megkezdik a dohánytermelés átvételét.

Ezzel kapcsolatban a pénzügyminiszter újból megállapította a dohánybeváltási árakat.

A különböző fajta nagylevelű dohányok beváltási ára minőség szerint 39—264 pengő. A finom kerti dohányé 220—423 pengő. A középfinom kerti dohányé 123—

304 pengő, a közönséges kerti dohányé 40—105 pengő. A szent-andrási muskotály dohány 91—300 pengő. Közönséges muskotály 35—87 pengő. Kapadomány 30—79 pengő.

Azok a termelők, akik a beváltás végett öt km-nél tovább kénytelenek a dohányt szállítani km.-ként és mázsánként hat fillér fuvardíjpótlékot kapnak.

Legolcsóbb ajándék a levélpapír!

**BÓHM**

könyvkereskedésében

Kossuth u. 2

(Városháza)

Mesés, képes- és ifjúsági könyvek óriási választékban

## A januári petroleum utalványok beváltása

Értesíti a Közélemezési Ügyosztály a város érdekelt lakosságát, hogy a petroleum utalványok 35 és 36. számú szelvényeire az 1942. évi január hóban összesen 2 (kettő) liter petroleum vásárolható a petroleum árusításával megbízott kiskereskedőnél a napi fogyasztói árban. A petroleum utalvány 35. sz. szelvényre 1 li-

ter, a 36. sz. szelvényre 1 liter petroleum szolgáltatható ki. — A szelvények egyszerre is beváltathatók. A petroleum utalványok 35. és 36. sz. szelvényei csak a folyó évi január hó 31-ig válthatók be. Az utalvány szelvényeire bármely hatóságilag megbízott petroleum kiskereskedőnél lehet vásárolni. Polgármester.

Ékszer ♦ Óra ♦ Ezüstnemű ujdonságok

Róna ékszerésznél

Debrecen, Ferenc József-ut 28.

## Bérlők figyelmébe

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező s a Tisza balpartján fekvő „Dorogmai fűzes” elneve-

zésű cca 23 kat. holdas ingatlan 1942. évi március hó 1-től további 3. esetleg 6 esztendőre az 1942.

Hurutot gyógyít, gyomor-  
égést szünteti a

Csokonay ásványviz

1943

évi január hó 19-én délelőtt 9 órakor a városháza kistanácsstermében tartandó nyilvános szóbeli árverésen bérbeadásra kerül. Árverési feltételek és közelebbi ada-

tok a gazdasági és erdészeti ügyosztálynál (Városháza félemelet 19. sz. szoba) a hivatalos órák alatt megtudhatók. Polgármester.

## A tavaszi vetőmagszükségletet biztosították

Illetékes tényezők nem mulasztják el egyetlenegy alkalommal sem hangsúlyozni azt, hogy a kormányzat milyen nagy fontosságot tulajdonít a mezőgazdasági termelés biztosításának, a termés növelésének és belterjesebbé tételének. A kormányzat azonban nem áll meg ennek a magállapításánál, hanem a lehetőség határain belül mindent el is követ és a gazdatársadalom segítségére siet a termés előmozdítása érdekében. — Arról értesültünk, hogy a kormány a legmesszebbmenőleg gondoskodott a tavaszi vetőmag szükséglet biztosításáról.

Mint ismeretes, a kedvezőtlen őszi időjárás következtében sok őszi buza-vetés kimaradt. — Ezzel szemben a kormány gondoskodásának igen fontos része az, — hogy lehetővé kívánja tenni azt, hogy a kimaradt őszi buza vetések helyett tavaszi buza legyen vethető.

Ennek érdekében letiltották a malmoknál az odaérkező tavaszi búzákat. Azokat nem szabad megörölni, hanem vetőmag céljára kell megtartani. Utasítást kapott a Hombár is, hogy tartalékolja a vetőmagnak alkalmas tavaszi búzákat s azt őrlésre kiadni nem szabad. Ez intézkedések következtében az országban fellelhető összes tavaszi búzakészlet vetőmag céljára biztosítva van. Ha az idő korán kitavasodik, ami a tavaszi buza vetésének egyik legfontosabb előfeltétele, úgy vetőmag elegendő mennyiségben fog rendelkezésre állani.

A másik igen fontos rendelkezés a kukorica termelést van hivatva előmozdítani. Köztudomású, hogy a tavalyi kukorica meglehetősen rosszul érett be, minek folytán csiraképessége gyenge.

Intézkedés történt aziránt is, hogy a Futura az összes keresztlímenő kukoricamagvakat csiraképességre vizsgálja meg és azt a

kukoricakészletet, amely csiraképességénél és egyébként fajtájánál fogva is vetőmagnak alkalmas, tartalékolja.

Értesülésünk szerint megtörtént. Így tavasszal a vetőmag szétosztásának megfelelő megszervezésével biztosítani lehet a kukorica-vetőmag szükségletet is.

## VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

### Az őszi rög

Aktuális hirdókkal műsoron

## Csecsemőápolási tanfolyam Debrecenben

A Debreceni Egészségvédelem Fiókszövetség az Egyetemet és Főiskolát Végzett Magyar Nők debreceni csoportjának közreműködésével négyhetes csecsemőápolási tanfolyamot tart — egyelőre érettségizett nők részére —, melyen a tanfolyam résztvevői az anyai hivatás betöltéséhez szükséges ismeretekben nyernek kiképzést. A tanfolyam megnyitása január 10-én délután 5 órakor lesz a Leányfelsőkereskedelmi Isko'a (Kálvin-tér 2) földszinti 3-as számú termében.

Az ünnepélyes megnyitón dr. Gärtner István m. kir. tiszti főorvos dr. Darkó Jenőné, az Egyetemet Végzett Nők Egyesületének elnöke és dr. Kulin László, a m. kir. állami Gyermekmenhely igazgató-főorvosa beszélnek.

—o-o-o—

## HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

### Régi keringő

Aktuális hirdókkal műsoron.

## METEOR MOZGÓ

Szombat-Dél csillaga

Vasárnap  
Kisérlet a városon keresztül

Január 14-én szerdán:  
Január 15-én, csütörtökön

Jud Süss

## Legfinomabb

kenyeret  
süteményt

Gazdák Sütődéje  
készíti

## Az olajosmagvak és az azokból előállított olajok forgalmának ellenőrzése

Az m. kir. Iparügyi Miniszternek tudomására jutott, hogy az ország egyes részein olajos magot és növényi olajat hoznak forgalomba. Utasította ezért az olajos magvak és azokból készült olajok forgalmát szigorúan ellenőrizze és a tudomására jutó kihágások megtorlása iránt a szükséges lépéseket haladéktalanul tegye meg.

A m. kir. Iparügyi Miniszter a m. kir. Honvédelmi miniszter úrral egyetértve az olajos magvakat és azokból előállított olajokat a 4500—1941. M. E. számú rendelet alapján az alábbiak szerint igénybevette, illetve igénybevételel elrendelte.

Az olajos magvak és azokból készült olajok a következők: Lenmag, fonál, lenolaj. Napraforgómag fajtára tekintet nélkül napraforgó olaj, nyers, finomított és keményített állapotban, Repce-mag, repceolaj, nyers, finomított és keményített állapotban. Szójabab, szójaolaj, nyers, finomított és keményített állapotban. Tökmag fajtára tekintet nélkül, tökmag olaj, nyers, finomított és keményített állapotban. Vadrepce mag, vadrepce olaj, nyers finomított és keményített állapotban. Kendermag ideértve a rost kermagot is.

A fentiekben felsorol olajosmagvak és azokból előállított olajok igénybevételek a nem olajos magvat termelők birtokában levő olajos magvak, illetőleg növényi olaj készletek. Az olajmagvat termelők által forgalomra hozatalra szánt (eladás véget a piacra kivitt) olajosmag és növényi olajkészletek még abban az esetben is, ha ezek a házi szükséglet, vagy vetőmag céljára voltak szánva. Nem érinti az igénybevételt az a körülmény sem, ha a készlet birtokosának zsradékkészlete a 8050—1941. M. E. számú rendeletben megjelölt határt nem éri el.

Felhívja az elsőfoku iparhatóság a város területén olajos magvakat termelők, — valamint mindazoknak, akik olajosmag és ezekből előállított olajkészlettel rendelkeznek, figyelmét erre a jelen hirdetményben foglaltakra azzal, hogy a meglévő készletüket a Futura helyi megbízottja-

nak (Alföldi Takarékpénztár kötelesek átadni.

## Kalapok, szőrme sapkák

és minden férfidivat cikkek legnagyobb választékban



## A nyilastelepi autóbuszjáratok engedélyének meghosszabbítása

Az 47.000-1931. K. M. sz. rendelet 13. paragrafusa alapján közhírré teszem, hogy Szilágyi Endre eddigi engedélyes debreceni lakos részére a Nyilastelepi autóbuszjáratok 1941. dec. 11-én lejárt engedélyokiratát két év tartamára a jelenlegi engedélyezési feltételek mellett meghosszabbítottam. — az idevonatkozó határozatom még nem jogerős.

Polgármester.

## HIREK

### A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

### Hatósági árjegyzék helyesbitése

Az elsőfoku iparhatóság a jelen hirdetéssel felhívja a hentes iparosokat, hogy a húsféle és hentesáruk hatóságilag megszabott legmagasabb fogyasztói árát tartalmazó hatósági árjegyzéken a sertéshúsféle között az alábbi árakat a 12.000-1941. A. K. sz. rendelet 37. §-ának (2) bekezdése alapján helyesbítsék:

Comb csont nélkül 3'40, helyett 3'90 P-re helyesbitendő, lapocka csont nélkül 3'20 helyett 3' P-re helyesbitendő, tarja csont nélkül 3'10 P helyett 2'78 P-re helyesbitendő.

A jelen hirdetéssel a város közönségét is értesít és felhívja a figyelmét arra, hogy a sertéscomb csont nélkül kg.-ként 3'00 P, lapocka csont nélkül kg.-ként 3'00 P, tarja csont nélkül kg.-ként 2'78 P legmagasabb fogyasztói áron adható el és vásárolható.

### FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetőek be:

### PETRIKNÉL

Szent-Anna utca 5. szám.

### Hirdessen

az **"ALFÖLD"**-ben

mert az eredményre

v e z e t !

## A három éves kort betöltött lovak, öszvérek és a járóművek vizsgálata

Ertesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a honvédelemről szóló 1939. évi II. t. c. 96. §-ában és 225. §-ában foglalt felhatalmazás, továbbá a szállítóeszközök adatainak honvédelmi célra bejelentéséről, nyilvántartásáról és hatósági vizsgálatáról szóló 8250—1939. M. E. sz. rendelet 2. §-ában 5. §-ának 2. bekezdésében, valamint 6. §-ának 2. és 9. bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a m. kir. Honvédelmi Miniszter ur a 60.000—1939. Eln. 18. számú rendeletével a szállítóeszközök honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevételének előkészítése céljából elrendelte, hogy minden lovat és öszvért nemre és korra való tekintet nélkül, valamint minden kettőslogatú járóművet össze kell írni és az összeírt és honvédelmi nyilvántartásba vett lovakat, öszvéreket és logatos járóműveket évenként meg kell vizsgálni. Az összeírás bejelentés útján történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat és öszvéreket, valamint kettőslogatú járóműveket az alább felsorolt helyekre és időben kell elővezetni:

A Hortobágyon levő mátai biztosi hivatalhoz január 29-én csütörtökön 8-12 óráig terjedő időben.

A vizsgálat aluli mentességre

az igénybevétel aluli mentességre és általában a lövizsgálatra (osztályozásra) vonatkozó részletes tudnivalókat a vizsgálati helyeken és a város egyéb részein kiüggesztett hirdetés tartalmazza.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem tesz eleget, vagy nem a megsabott módon és időben tesz eleget, tudva hamis vagy valótlan adatot jelent be, vagy a bejelentett adatok megváltozását az erre megállapított határidő alatt nem hozza a hatóság tudomására.

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért az előírt időben az előírt mintájú marhalevéllal nem látja el,

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért és kettőslogatú járóművet a kitűzött időpontra felhívás ellenére nem mutatja be,

a lóra és öszvére vonatkozólag az 1939. évi november hó 1. napjától rendszeresített külön marhalevelet a vizsgálatkor nem mutatja be, illetve az állat elhullása után a hatóságnak nem szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hónapig, háboru idején hat hónapig terjedő elzárás. A pénzbüntetés legmagasabb összege pedig 8000 pengő. Polgármester

## Az ebek bejelentése és az ebadó befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az ebbirtokosokat, hogy az érvényben levő ebtartási szabályrendelet 6§-a alapján ebeiket 1942 január hó 31-ig feltétlenül jelentsék be.

A bejelentés a szabályrendeletnek megfelelően az eb birtokosa által sajátkezűleg aláírt bejelentőlapon történik. Bejelentőlap az ebbirtokos lakása szerinti könyvelési csoportnál a hivatalos órák alatt d. e. 8 — 12 óráig di-

mentesen kapható s kitöltés után ugyanott adandó be. A bejelentő lap minden rovata pontosan a valóságnak megfelelően, tintával, olvashatóan töltendő ki.

A bejelentés elfogadása és az ebbárca kiadása minden ebre csak a reávonatkozó veszettség elleni oltási igazolvány felmutatása mellett eszközölhető.

A kiszolgáltattott ebbárca és ebadó nyugta a várható

helyszíni ellenőrzés céljából gondosan megőrzendő.

Vadászseb rendeltetése vadászjeggyel, patkányfogó eb fajtája hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal, magyar fajtájú eb fajtája csak ebtörzskönyvi kivonattal igazolható. Az igazolványokat a városi adóhivatal visszatartja s a kivetési iratoknál helyezi el.

Befizetések a végleges kivetés megtörténteig a contó teljesíthetők.

A bejelentések elmulasztása kihágást képez.

## Földigénylők figyelmébe

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság által megvártási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimozdítása folytán a Steinfeld István ingatlanából megváltott 3183017 hrsz. számú 1200 négyszögöl területű, mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanra igényeket a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40. sz. szobában (Kossuth-u 20 szám alatt) a hivatalos órák alatt 1942 január 12-27-ig terjedő időben.

Az igénylő jelentkezés alkalmával hitelt érdemlő módon köteles igazolni saját és családtagjai vagyoni és kereseti viszonyait, ingallan vagyonát és annak nagyságát, az esetleg korábban juttatott ingallanának területét és azt, hogy melyik ingallanból váltott meg.

Igazolandó végül a jelentkezés alkalmával igénylő katonai kitérítése, esetleg rokkantsága és annak foka.

## ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piác-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

### MINDENNEMÜ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

**TÓTH FERENC**  
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87